

長三角惠安商會在滬成立

黃世傑膺會長 張國慶王新奎黃德智肖漢輝等主禮



主禮嘉賓與該會領導合影。

香港文匯報訊（記者 陳馳）長三角惠安、泉港、台商區商會日前於上海正式成立，並假上海東郊賓館舉行了第一次會員大會及首屆理事就職典禮。商務部駐上海特派員張國慶，上海市政協原副主席、上海市工商業聯合會原會長王新奎，福建駐滬辦主任黃德智，中共惠安縣委書記肖漢輝，泉州台商投資區黨工委副書記、管委會主任李永遠，泉港區政協主席連啟明，虹口區委常委、統戰部長陳理春，資深法學家陳鵬生，解放軍總參謀部將軍施元龍等擔任典禮主禮嘉賓。該會會長上海寶傑集團公司董事長黃世傑，名譽會長王建全、劉永恆、劉瑞金、鄭良賢、康慶章、康志煌和該會全體領導出席典禮。



李永遠、陳理春、肖漢輝、連啟明為商會揭牌。

企業優勢，打造創新型商會組織，讓會員從中獲益，努力辦成政府支持、會員信賴的團結、溫馨、服務、發展之家，為促進長三角、大惠安兩地經濟互補、和諧發展添磚加瓦。

黃德智致辭，代表福建首駐上海辦事處對該會成立表示祝賀，對上海及長三角地區各級黨委、政府有關部門對閩商的支持表感謝。希望該會發展為長三角區惠安鄉親溫暖的家，為廣大會員排憂解難，成為有凝聚力、戰鬥力的團體。

黃德智肖漢輝分別致辭祝賀

肖漢輝向該會表示祝賀。他認為，惠安人素有走南闖北、創業興家的傳統，而各位企業家和鄉



肖漢輝（右）向黃世傑授牌。

賢在事業成功之餘，情繫桑梓，樂善好施的精神令人感動。希望該會及鄉親積極參與家鄉建設，為惠安發展作貢獻。

北京惠安、泉港、台商區商會會長張榮清和華東政法大學經濟法學院教授陳岱松也上台，分別代表各兄弟商會和社會各界致辭，向該會成立表示祝賀。

典禮上還舉行長三角惠安、泉港、台商區商會慈善基金會啟動儀式。在會員踴躍支持下，該基金會成立之初就已經籌集到超過5,000萬人民幣善款。當晚還有慶祝商會成立晚宴及文藝演出，來自大惠安的藝術家為鄉親獻上一台融合閩南文化特色和現代都市風情的精彩演出。



崔世安會見陳婉珍一行。

崔世安會見陳婉珍一行

香港文匯報訊（記者 柯景風 澳門報導）澳門行政長官崔世安29日在政府總部會見香港東華三院董事局主席陳婉珍一行，雙方就完善醫療福利服務及開展合作進行交流，分享經驗。

擴廣華開拓中西醫服務

崔世安表示，東華三院為香港社會提供醫療、社會服務歷史悠久，經驗豐富，特別是廣華醫院在中醫藥方面的發展，開拓中西醫結合服務，值得澳門借鑑學習。近年來澳門特區政府也積極推動中醫藥方面的拓展，澳門大學努力從事中醫藥研究，澳門科技大學培養中醫藥人才，兩校聯合設立中藥質量研究國家重點實驗室。

東華三院董事局主席陳婉珍對於澳門行政長官每年的會見表示感謝，也在會上交流工作心得和經驗。她指出，東華三院是以中醫藥起家的，相信多個領域可與澳門特區政府合作。她還介紹了東華主要工作進展，其中廣華醫院重建計劃是醫務領域未來數年的重大項目，落成後設有香港第一間中西醫結合服務病房。社會服務方面，她希望與澳門社會工作局合作，優化戒毒服務和社工培訓，並探討戒毒服務需要的研究。

出席會面的東華三院總理分別在教育、醫療衛生服務方面、與澳門文化交流等領域分享經驗。

報業公會舉行新屆會員大會

香港文匯報訊（記者 子京）香港報業公會昨日舉行了第五十九屆周年會員大會及新一屆議會議事，推選李祖澤為會長、甘煥騰為主席、盧永雄為副主席、名譽秘書為康海峰、名譽司庫為馮仲良。新一屆議會亦通過委任劉志權為總幹事，盧永雄及陳南為新聞發言人。

李祖澤任會長 甘煥騰主席

周年會員大會選出全體15名議會議員：盧覺麟（AM730）、馮仲良（大公報）、周立（中國日報香港版）、康海峰（文匯報）、魏繼光（成報）、甘煥騰（明報）、何和民（南華早報）、周松欣（南華早報）、蕭世和（星島日報）、盧永雄（星島日報及英文虎報）、黎振輝（香港經濟日報）、陳南（香港商報）、李永康（都市日報）、馮兆榮（新報）及陳永平（新晚報）。

過去一年，香港報業公會繼續關注及維護業界權益，進行了多項工作。透過舉辦每年一度「香港最佳新聞獎」，致力推動業界提升整體專業水平。公會旗下各工作小組致力維護業界權益，反映業界意見，表達業界訴求。同時，公會又舉辦其他活動，如與香港新聞行政人員協會及香港新聞工作者聯合會合辦「國情研修班」、海南訪問團等，帶動業界研習交流。

灣仔各界國慶籌委會成立

香港文匯報訊（記者 沈清麗）「灣仔區各界慶祝中華人民共和國成立64周年籌備委員會」成立大會日前假北角富臨皇宮酒樓舉行。會上一致通過籌委會組織架構及成員名單，推選孫日孝出任籌委會執委會主席。孫日孝致辭表示，隨著籌委會成立，期望各成員和友好社團一如以往大力支持國慶活動，把今年國慶晚會辦得更加熱鬧出色。

孫日孝任執委會主席

灣仔區各界協會聯同百多個社團、工商機構及各界人士組成的國慶籌委會，將負責籌辦國慶活動。秘書長李欽聖主持成立大會。孫日孝對出任執委會主席感到榮幸，亦深感責任重大，他期望通過各項活動，使區內市民都能夠參與這一年一度的國慶盛事，了解國情及分享節日歡樂；廣泛團結各界友好，促進中西文化融合，營造歡樂和諧安定氣氛；增強廣大市民的國家民族觀念，提高公民意識，建設和諧社區。

孫日孝還回顧「七一」慶回歸，與



灣仔區各界慶祝中華人民共和國成立64周年籌備委員會成立。

香港文匯報記者彭子文攝

香港島各界聯合會在修頓球場合辦「手牽手 慶回歸 獻愛心」大型嘉年華，吸引大批市民觀看，球場人山人海，載歌載舞，熱鬧非常，節日歡樂氣氛濃厚。隨著籌委會成立，他期望各成員和社團一如以往大力支持國慶活動，踴躍贊助經費和認購晚會餐券，使國慶晚會更熱鬧出色。

孫日孝分享國家過去一年取得的成就時說，航空母艦「遼寧號」正式入

列，填補了我們的空白；京廣高鐵開通，為南北居民往來帶來極大便捷；神舟十號升空，首次在太空授課，為我國太空科技發展展開新一頁；中共「十八大」順利召開，習近平總書記首次提出「中國夢」的宏偉藍圖，以富強三部曲作為實現中華民族偉大復興的具體內容。堅信在新一屆中央政府領導下，我國各領域建設一定能持續穩定發展，綜合實力和國際地位定

能不斷提高，最終實現中華民族偉大復興的夢想。

籌委會成立大會嘉賓包括籌委會榮譽主席歐陽成潮、立法會議員王國興、灣仔區議會主席孫啟昌、灣仔民政助理專員梁博知、中聯辦港島工作部科長劉小平、廉署港島總廉政教育主任唐淑賢、灣仔區區民關係主任郭美森、康文署灣仔區康樂事務經理楊月娥等。

經民聯川生交流團圓滿結束



香港文匯報訊（記者 陳熙）經民聯「四川雅安中小學生訪港交流團」日前圓滿結束，圖為王軍、張華峰等兩地小學生合影。

張華峰王軍出席歡送會

在歡送儀式上，雅安市委統戰部副部長兼領隊

王軍總結今次訪港之旅時，形容此行最可貴是雅安同學與香港青年義工結下深深的友誼，「不少義工專誠趕來送機，讓我們深受感動。雅安孩子日後會更加堅強，我們亦有信心把災區建設做好」。他更邀請義工們待災區重建完成後到雅安交流，延續彼此的友誼。

經民聯副主席張華峰致辭時說：「今次活動，不僅讓大家可以認識香港，表達港人對四川學童

的關愛，更希望川港兩地的青少年，可以種下友誼的種子。我祝福雅安同學，繼續以燦爛的笑臉，堅強樂觀地生活，迎接美好的明天。」他並感謝各機構和義工的努力，令大家留下美好難忘的回憶。

為紀念這次旅程，張華峰向四川省委統戰部秘書長、港澳海外聯絡處處長凌文致送一本「回憶相片冊」，當中紀錄了團友在香港之行的點點滴滴，讓大家回味美妙時光。

4天行程中儘管雨水連綿，仍無損團友遊興。學童和香港義工同遊著名景點，參與交流活動。不少學生對林村許願特別感興趣，一臉稚氣的周宇露說：「地球上太多災難，我許願地震學家能找出預測地震的方法，避免傷亡。」12歲的高芊則對科學園創意館留下深刻印象，「在展館中了解到香港如何應用高科技，十分新奇有趣，回到四川後一定會跟其他同學分享這次體驗」。

香港義工楊勇行表示：「雅安小朋友雖經歷天災，但仍然樂觀好動。他們熱情地教我講四川話，又邀我將來到四川一遊，向我介紹樂山大佛、峨眉山等景點，對生活充滿信心。」雅安全縣的10歲小學生高守飛說：「大哥哥、大姐姐們在旅程中用心照料我們，十分感謝他們的照顧。」

陳瑞群任屯門獅會會長



會長陳瑞群與主禮嘉賓、獅友合照。

香港文匯報訊（特約記者 黃曼霞）屯門獅子會日前在九龍香格里拉酒店舉行2013/2014年度第二十五屆職員就職禮暨慈善餐舞會，陳瑞群就任新一屆會長。食物及衛生局局長高永文、國際獅子總會中國港澳303區第一副總監陳敬德、署理屯門民政事務專員勞俊衡，2013/2014國際理事會錦歡擔任主禮嘉賓。大會主席李浩華、卸任會長鄭樹勝，新任會長陳瑞群向主禮嘉賓致送紀念品，大會副主席李昌珍致謝辭。一眾獅友在晚會上籌善款切蛋糕，歡歌熱舞，祝酒抽獎，場面熱鬧。

高永文陳敬德勞俊衡等主禮

陳瑞群表示，獲推選為2013/2014年度屯門獅子會會長深感榮幸，去年鄭樹勝和獅兒姐齊心努力，獲得區頒發「全年優異屬會獎」。自己定竭盡力與眾獅友同心協力，延續優良傳統，關心老幼，竭誠為屯門的弱勢社群送上關懷和愛心，拓展與其他團體合作機會，務求集合資源提供切合市民需要的高質素的社會服務。

鄭樹勝報告會務說，25年來，「屯門獅會惠社群，扶幼助弱護老人」，為屯門區弱勢社群提供服務。過去一年，有會員及青獅近百人的屯門獅會共籌得449萬元服務經費，支出437萬元，舉辦了16項服務活動，榮獲2012/2013年度國際獅子總會303區全年優異屬會獎。非常感謝各位獅友的支持。

該會去年活動包括「屯門成功有約」工作體驗計劃；IVE社區服務獎金頒獎禮，屯門區小學輔導計劃，護老保安康（長者注射流感針服務計劃），長者周末獻關懷，顧嘉輝大師經典演唱會2012—屯門23載情慈善籌款夜，「Be Good」歌唱及街頭舞蹈大賽2012，捐贈40萬元於長者中醫藥愛心診所，育智中心拓展領域新境界暨生日會，2013「萬歲耆英共聚樂融融」千人宴，屯門區減罪嘉年華，「成功有約」我與青年一席話暨「短期商業機構體驗」嘉許禮，「X計劃」好友聚會，愛心獻關懷演唱會2013，屯門醫院—癌症病房（捐贈4間外科病房，共190萬），捐贈善款予仁愛堂購置醫療車等。